



Dolgozunk és tervezünk tovább...

Az év úgy kezdődik, mint eddig mindig. Az újságban az év első cikke általában a költségvetésről, tervekről, nehézségekről szól. Most egy kicsit másképp van. Azt hiszem, most először érezte a képviselő-testület, hogy könnyebb helyzetben van, hiszen az intézményvezetői egyeztetések, a kötelezettségek ismeretében sok év után először nem forráshiányos a település költségvetése. Némi magyarázatra azért szükség van. Kormányzati döntések, adóssághozzájárulás, feladatfinanszírozás. A médiából ismerős kifejezések, azonban a megvalósításhoz testületi megszorítások, válságkezelő döntések és nagyon takarékos gazdálkodás kellett. Megfontolt fejlesztések, pályázati lehetőségek kihasználása, ez jellemezte az elmúlt négy, vagy inkább nyolc évet. Idén lezárjuk a szennyvíz beruházást és lépünk előre, dolgozunk és tervezünk tovább. Indul az ivóvízminőség javító program, és a Mórahalom-Zákányszék közötti kerékpárút építése. Mindkettő nagy és költséges feladat, de a szükségességét vitatni nem lehet. A fűtőcső aszfalt burkolatának felújítására is sor kerül rövidesen, és végre valahára parkosíthatjuk a falu főutcáját és a bevezető utakat. A ruzsai bekötőúton a fakitermelés a fák előregedése és balesetveszélyessége miatt történik, természetesen a kivágott fákat pótoljuk a tavasz folyamán.

Továbbra is részt veszünk a közmunka programban, jelenleg több mint ötven személy dolgozik, tanfolyamra jár, képzésen vesz részt. Sokan mondják, hogy nem sok értelme van, mégis azt mondom, tisztán tartják a falut, takarítják a temetőt, összegyűjtik a téli tűzifát, segítik a rendezvények lebonyolítását, gépkezelői vizsgát tesznek. Szeretnénk egy "mini feldolgozót", ahol a megtermelt zöldség-gyümölcs savanyítását, befőzését, tartósítását meg tudnánk oldani, javítva a konyhák alapanyag ellátását.

Természetesen nem lehet szó nélkül hagyni azt sem, hogy választási év van. Rövidesen sor kerül a parlamenti, majd az uniós, és ősszel pedig a helyhatósági választásokra. A zákányszéki emberek megfontoltak, tudják hol a helyük és mi a dolguk, bizonyították ezt az elmúlt időszak országos vagy helyi választási eredményei.

Elkötelezett település megfontolt emberekkel, keresztény polgári értékrenddel. Ezen értékrendek továbbviteléhez, a helyes döntések meghozatalához kívánok mindenkinek erőt, egészséget.

Matuszka Antal
polgármester

90 éves Vass Dezső köszöntése

Vass Dezső 1924. január 26-án született Szegeden. Két éves korától közel harminc évig nagybátyjáéknál, Domaszéken élt.

1953 novemberében házasságot kötött Rózsa Erzsébettel. Zákányszékre költöztek, és 60 évet töltöttek együtt békességben, szeretetben. Két gyermekük született, Erzsébet 1955-ben, Dezső 1958-ban.

Egyszerű gazdálkodóként sok munkával, szorgalommal töltötték mindennapjaikat. Születésnapján körülvette családja, három unokája, és három dédunokája. Kedves Dezső bácsi, 90. születésnapja alkalmából Isten éltesse sokáig egészségben, szeretetben családja körében.

Matuszka Antal
polgármester



További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

Tisztelt Vállalkozók, Östermelők!

Gazdaságát fejlesztené?

Földet vásárolna, vagy mezőgazdasági gépre van szüksége?

Forgóeszközeinek bővítését tervezi?

Ez csak néhány lehetőség, melyekre a PILLÉR Növekedési Hitelt igényelheti!

Kedvező feltételek mellett megvalósíthatja CÉLJAIT!



PILLÉR Takarékszövetkezet

Érdeklődjön a PILLÉR
Takarékszövetkezet Zákányszéki
Kirendeltségén,
vagy az 590-030 telefonszámon.

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL

A legutóbbi tájékoztató óta a Képviselő-testület 2013 decemberében két alkalommal, és 2014-ben szintén kétszer ülésezett. Terjedelmi okok miatt az alábbiakban csak a lényegesebb döntések kerülnek ismertetésre.

A 2013. december 5-i rendkívüli ülésen az Ó-tető utcai és a Lengyel téri park felújítását elvégző kivitelező kiválasztására került sor. A Közbeszerzési Bíráló Bizottság döntéshozatali javaslata alapján a Képviselő-testület a közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjének a Bodrogi Bau Kft-t (Hódmezővásárhely) jelölte meg. A kivitelezővel a szerződéskötés megtörtént és a munkálatok elkezdődtek.

A december 19-i rendes ülésen meghozott döntések: A 2013. évi költségvetési tételek változása miatt szükséges volt a költségvetésről szóló helyi rendelet előirányzatainak módosítása. Ezenkívül - a 2014. évi költségvetés elfogadásáig - a gazdálkodás átmeneti szabályairól is rendelkezett a testület.

Jogsabályi változások miatt a Képviselő-testület új rendeletet alkotott a helyi szociális ellátásokról. A legfőbb változás, hogy 2014. január 1-től megszűnt az átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, helyettük egységes segélyformaként került bevezetésre az önkormányzati segély. Ez a módosítás a szociális ellátórendszer átláthatóbbá tételét és a nyújtható támogatási formák számának csökkentését szolgálja. Olyan segélyformákat von egy körbe, melyek célja ugyan eltérő, de alapja - a rászoruló átmeneti nehéz anyagi helyzete - megegyezik. A részletekről a Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézője nyújt felvilágosítást.

Döntés született a Művelődési Ház edénykölcsönzési, illetve a Teleház szolgáltatási díjainak 10 %-os emeléséről. Elfogadásra került az önkormányzat és intézményeinek 2014. évi belső ellenőrzési terve, és a Képviselő-testület 2014. évi munkaterve.

A Zákányszék Kossuth u. 56. és a Kossuth u. 62. szám alatti bérlakások pályázata kiírásra került. Változás az előző évekhez képest, hogy a pályázóknak óvadékot kell fizetni a pályázat benyújtásához. Az egyik esetben 101 e Ft-ot, a másik esetben 124 e Ft-ot, amely biztosítékot jelent. Amely pályázó nem nyeri el a lakást, annak visszafize-

tesre kerül az összeg az eredményhirdetés után, a nyertes pályázónak pedig a szerződés lejártá után, amennyiben megfelelő állapotban adja át az ingatlant.

Sebők István volt zákányszéki lakos a Zákányszék, Szegfű u. 9. szám alatti ingatlanát felajánlotta az Önkormányzatnak. A Képviselő-testület vállalta, hogy az Önkormányzat az ajándékozó bármikor bekövetkező halála esetén kívánsága szerint és illően a Zákányszéki Köztemetőben eltemetteti.

A külterületi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának további biztosítása érdekében a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-vel történő szerződés megkötésére adott felhatalmazást a polgármester részére a testület.

A 2014. január 15-i rendkívüli ülésen hozott döntések: Ismét lehetőség nyílt az önkormányzatok adósságának konszolidálására. Ennek keretében a parkok felújítására igénybevetett 1 534 410 Ft összegű hitelállomány állam általi átvállalásával kapcsolatos jogszabályban előírt nyilatkozatokat tett a Képviselő-testület.

Pályázat benyújtására került sor a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt felhívásra, amely alapján a 2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj kompenzációjának igénylésére nyílt lehetőség. A pályázat célja, hogy a szilárd hulladék gyűjtését végző Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. a díjsökkentés miatt kiesett bevételeit az állam pótolja.

A 2014. február 5-i ülésen meghozott döntések: A Képviselő-testület megtárgyalta a Zákányszék Csatornamű Beruházó Víziközmű Társulat beszámolóját a szennyvíz beruházás helyzetéről, azt rendben találta és elfogadta.

Ezután beszámoló következett az Önkormányzat által támogatott civil szervezetek tevékenységéről. 2013-ban a Zákányszéki Szabadidő és Ifjúsági Tömegsport Egyesület 45 e Ft, a Zákányszék Községi Sportkör 200 e Ft, a Zákányszék Otthonokért Egyesület 837 e Ft támogatást kapott. A civil szervezetek a nyújtott támogatást a kért célok megvalósítására fordították. A Képviselő-testület köszönetét fejezte ki a szervezetek vezetőinek és tagjainak a végzett munkájukért.

Elfogadásra került a 2014. évre vonatkozó Köz-művelődési munkaterv, és a Zákányszéki Sport-

csarnok idei munkaterve.

Minden évben igen komoly előkészítő munkát igényel az önkormányzat és intézményei költségvetésének és gazdálkodásának a megtervezése. Az intézményvezetőkkel történő előzetes egyeztetés után került az erről szóló helyi rendelet-tervezet a Képviselő-testület bizottságai, majd a testület elé. Az elfogadott rendelet alapján 2014. évben az önkormányzat és költségvetési szervei együttes költségvetésének bevételi és kiadási főösszege 426 263 000 Ft. Ebben az évben ismét szűkös bevételi forrásokra számíthatunk, amely az eddigi szigorúan takarékos gazdálkodás folytatását jelenti az önkormányzat számára is.

A Helyi Értéktár Bizottság munkájáról szóló tájékoztatás alapján az eltelt rövid időszakban a jogi háttér tanulmányozása és a következő időszak feladatainak feltérképezése zajlott. Az SZMSZ elfogadását követően az értékek gyűjtésével kapcsolatos teendők meghatározása a bizottság fő feladata. Az értékek gyűjtésének, dokumentálásának megkezdése várhatóan 2014. első félévében megtörténik.

Móralalom Városi Önkormányzat és Zákányszék Község Önkormányzata konzorciumi megállapodást köt a DAOP-3.1.2/A-11-2011-0013 pályázat keretében a Móralalom és Zákányszék között összefüggő kerékpáros barát térség kialakításának megvalósítása érdekében. Ennek keretében kerül sor a Móralalom és Zákányszék közötti kerékpárút kiépítésére.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetőek a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község honlapján.

Gárgyán István
jegyző

Országgyűlési választásokkal kapcsolatos információ

Ingyenes választási hirdetési lehetőség
pártok helyi szervezeteinek. Ezúton értesítjük a pártok helyi szervezeteit, hogy a Zákányszéki Kis Újságban ingyenes hirdetési lehetőséget biztosítunk számukra a 2014. április 6-ai országgyűlési választások kapcsán, fél oldalas terjedelel. A hirdetések szövegét szerkeszthető formátumban 2014. március 5-ig (szerda) kérjük a kisujzag@zakanyszek.hu e-mail címre megküldeni pontos elérhetőségeik (név, cím, telefonszám) megadásával!

További információk:

Börcsök Zoltán, 06 30 606 23 58

Szerkesztőség

LCD monitor és TV JAVÍTÁS 1 év garanciával!

HELYSZÍNEN, minden szerdán és pénteken.

Digitális TV-vel (MindigTv) kapcsolatos tanácsadás, antennaszereelés.

Komlós Zsolt tv-műszerész • Tel.: 06 30/626 1021

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Tisztelt Választópolgárok!

Ebben az évben három alkalommal élhetnek majd választójogukkal, elsőként április 6-án az országgyűlési képviselők választásán. A későbbiekben pedig az Európai Parlament tagjainak választása, majd a helyi önkormányzati választások kerülnek lebonyolításra. Az elmúlt időszakban a választásokat érintően is megváltoztak a jogszabályok. Az Önöket érintő tudnivalókról az országos médiából, a helyben megszokott információk lehetőségeiből, illetve a személyre szóló értesítőkből tájékozódhatnak.

Felhívom a figyelmet a Nemzeti Választási Iroda honlapjára (<http://www.valasztas.hu>), amelyen részletes tájékoztatást kaphat mindenki. Helyben főként Zákányszék község honlapján, a Kis Újságban, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján keresztül adunk híreket. Természetesen a Polgármesteri Hivatalban személyesen vagy telefonon keresztül is igyekszünk segíteni. Az alábbiakban a helyi önkormányzati választásokra vonatkozó kötelezettségek teszünk eleget:

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 306. § (2) bekezdése szerint a helyi választási iroda vezetője az általános választás évében február 15-ig határozatlan állapotban állapítja meg a képviselő-testület, illetve a közgyűlés megválasztandó tagjainak számát.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 4. § c) pontja szerint, a 10.000 vagy ennél kevesebb lakosú település - egyéni listás választási rendszerben - egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 5.000 lakosig 6 fő. A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala közlése szerint Zákányszék község lakosainak száma 2014. január 1. napján: 2832 fő.

Gárgyán István

Helyi Választási Iroda vezető

Serdülőkorú asszonycsapat tizedszerre farsangozik

Már 10 éve múlt, hogy megalakult a Zákányszéki Nőegylet, egy olyan lelkes közösség, akik a mezőgazdasági munkák szünetében szívesen töltik együtt szabadidejüket: együtt ünnepelnek, kirándulnak, jógáznak, szerepet tanulnak, táncos mulatságot rendeznek, falut szépítenek; kezdeményezői és szervezői a községi közösségi rendezvényeknek, de hagynak maguknak időt egy kis pletykázkodásra is. 2002-ban néhány elszánt asszony Hajdú Imréné Ördögh Ilona (akkor alpolgármester) kezdeményezésére és közreműködésével a helyi hagyományokra építve megalakította a Nőegyletet, amit a cégbíróság 2003. január 1-jei hatállyal nyilvántartásba is vett.

Ördögh Dezsőné Ági azóta vezeti e jó hangulatú csapatot, ebben - a közelmúltban vezetőségi tagnak választott - Pappné Joó Márta és Puskás Istvánné Marika segíti.

Nemrég rendezték meg a 10. farsangi estjüket, amelyen nagy sikerrel vendégszerepelt az iskola 6. osztálya. A tehetséges, vidám gyerekek Fazekas Mihály Lúdas Matyi című átdolgozott elbeszélő költeményét mutatták be. Természetesen fellépett a Zákányszéki Parasztkórus is, mint állandó szereplője ezeknek a rendezvényeknek. Matuszka Antal polgármester - aki állandó meghívottja a farsangi esteknek - könnyed hangulatú köszöntőjében elismeréssel szökött az asszonyok hagyományteremtő törekvéseiről és eredményeikről. Ezt követően a már rutinos, jókedvű asszonycsapat tagjai kabaréjelenetekkel és táncprodukcióval szórakoztatták a meghívott vendégeket. A közös multról az Elnök asszony képes beszámolóját hallgatták, illetve nézték meg, mielőtt felszelték volna a születésnap tortát. És természetesen volt sok-sok virág, meghatódottság és örömteli, boldog mosoly, valamint hajnalig tartó mulatság.

Gratulálunk a Nőegylet vezetőinek, valamennyi tagjának az elmúlt évek eredményeihez, jövőbeni álmaik, terveik megvalósításához kellő elszántságot, kitaró munkát, derűt és összetartást kívánunk!

Szerkesztőség

Megalakultunk!

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Alapszabályában foglaltaknak megfelelően 2014. február 3-án Zákányszéken is megalakult a települési agrárgazdasági bizottság.

A megalakuló agrárgazdasági bizottságok célja, hogy a kamara minden településen rendelkezzen egy olyan fórummal, ahová a kamarai tagok fordulhatnak kéréseikkel, megbeszélhessék a gazdákat érintő kérdéseket. A megyei szervezetek és a szakmai kamarai osztályok mellett ezeken a testületeken keresztül kerülhet közvetlen kapcsolatba a gazdálkodókkal a kamara. Ugyanakkor fontos, hogy a települési agrárgazdasági bizottság a kamara tagjainak közvetlen érdekegyeztetési és képviselői fóruma, ahol első kézből információkhoz juthatnak a kamara működéséről, terveiről, és ahol elővezethetik elvárásait és igényeit a szervezet munkájával kapcsolatban.

A testület az elnökkel együtt legkevesebb három, legfeljebb tizenöt fővel alakulhat a település nagyságának függvényében. A Zákányszéki bizottság tagjai - a közgyűlés döntése alapján - a következő helyi gazdálkodók:

Elnök: Vass Károly

Tagok: Babarczi Antal

Dobó László

Dóczi Ferenc

Ungai Mihály

Papp Árpád

Sánta Géza

Vass Károly

Falugazdász Híradó

- A Falugazdász fogadóórja nem változott, minden héten hétfőn, kedden 8-16 óra között várja a termelőket.

- Február közepétől lehet elektronikus úton beadni a MONITORING adatszolgáltatásokat azoknak a termelőknek, akik különböző EMVA támogatásokat vettek igénybe az elmúlt három évben, pl.: Agrár-környezetgazdálkodás, Erdőtelepítés, Géptámogatások, Fiatal Agrár vállalkozók induló támogatása, stb.

Az adatszolgáltatási kötelezettségéről senki nem kap külön értesítést. Az érintett termelők mielőbb keressenek pályázatkészítő tanácsadót, keressék falugazdászukat.

Az adatszolgáltatás határideje: **március 19.**

- Az Őstermelői igazolványok érvényesítése mostanra gördülékenyen zajlik, a még nem érvényesített igazolványokra nem tanácsos felvásárlási jegyet írni.

- A kamarai kártyákat folyamatosan lehet átvenni, akár a Teleházban, fogadóórán kívül is. A kártyák gyártása időszakos, ezért elképzelhető, hogy nem mindenki részére készült még el.

- Területalapú támogatáshoz körülbelül március közepétől kérhető időpont.

- A kamarai önbevallásokról és a tagdíjfizetésről később tudunk tájékoztatást adni.

Tóth András
falugazdász

Vass Károly
falugazdász

A KULTÚRA MINDENNAPI ÉLETÜNK RÉSE

„Amikor kultúráról beszélünk, akkor nem hétköznapi egyszerű dolgok jutnak eszünkbe, hanem valami fennkölt, valami művészi, pedig a kultúra mindennapi életünk része. A nemzeti kultúra egy csokor virághoz hasonlítható, mert benne vannak íróink, költőink, festőművészeink, orvosaink, kézműveseink, szakácsaink és mi mindannyian hétköznapi emberek, a nagyjaink alkotásai és a mi egyszerű tetteink, melyekre büszkék vagyunk és meghatározzák nemzeti tudatunkat.”

Ezekkel a sorokkal kezdte köszöntőjét Matuszka Antal polgármester úr 2014. január 17-én, a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett megemlékezésen. Már második éve, hogy a Művelődési Házban programot szervezünk erre az alkalomra. A rendezvény célja ráirányítani a figyelmet a településen fellelhető kulturális értékekre. A megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredek hagyományainknak, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket.

A program 17 órakor zenés irodalmi összeállítással kezdődött. A műsort a



ZABOSFA 25

A Zákányszéki Zabosfa Táncegyüttes jelenlegi és egykori tagjai nagyszabású gálaműsor keretében ünnepelték az együttes megalakulásának 25 éves jubileumát 2013. december 14-én.

A csoport 25 évvel ezelőtt, 1988 decemberében alakult néhány lelkes néptáncot pártoló helyi pedagógus, elsősorban Sas Györgyné Ica néni, valamint a Szeged Táncegyüttes egykori vezetője, Nagy Albertnek illetve a Művelődési Házban aznap összegyűlt, több mint 60 gyereknek köszönhetően.

Az évek folyamán több száz gyermek ismerkedett meg a magyar nép és a nemzetiségek kultúrájával, hagyományaival és váltak ezekkel az ismeretekkel többé, értékesebb emberré. A tanult táncokból több sikeres koreográfia és műsor is készült, melyekkel sikeresen képviselték Zákányszéket Magyarország határain belül és azon túl is, többek közt Lengyelországban, Szerbiában és Romániában.

Településünkön 1995 óta az alapfokú művészeti iskola keretében is működik a néptánc oktatása. A jelenleg itt táncoló, mintegy 40 általános iskolás gyermek adja az együttes utánpótlásának gerincét, akik egyre inkább megmutatják, hogy lelkesedésüknek, szorgalmuknak és megfelelő alázatuknak köszönhetően később ők is méltó tagjai lesznek a Zabosfa Táncegyüttesnek. Az eltelt 25 év alatt táncosok generációi nőttek fel az együttes berkein belül, sőt többeknek már gyermekeik is itt táncolnak. Az idők folyamán több vezetőváltáson is átesett együttest jelenleg 15 zákányszéki és domaszéki fiatal alkotja, akiket a néphagyományok iránti tisztelet kovácsolt összetartó közösséggé. A jubileumi estet nagy várakozás előzte meg, hiszen az ünnepi műsorban a legfiatalabb néptáncosoktól a régi öregekig valamennyi korosztály színpadra lépett egy-egy koreográfia bemutatásával. Már kora tavasztól a néptánc-próbák a jubileumi készülődés jegyében teltek. Az 1988-ban elsőként néptáncolni kezdett fiatalok mára már nagyrészt családok felnőttek, de a 25 éves évforduló kedvéért vállalták a fárasztó próbákat. Munkájukat Laczkó Barbara irányította, aki 1990-96-ig volt néptánc-oktató pedagógus Zákányszéken. A jubileumi estet fantasztikus koreográfiák bemutatásával színesítette még a Ruzsai Csürdöngölő Néptáncegyüttes és a Szeged Táncegyüttes tagsága. A Hajdújárasi Kóris Néptáncsoport a határon túlról érkezett, hogy köszöntse a jubiláló együttest és műsorával emelje az

Csalogány Citerazenekar tagjainak csengettyűs bemutatója nyitotta. Kiss Ernő népművelő előadóművész a kultúra napjára szerkesztett „Költészetünk évszázadaink - 2014” című műsorában Zrínyi Miklós, Vörösmarty Mihály, Váci Mihály, Márai Sándor és Kölcsey Ferenc verseiből adott elő részleteket. Citerásaink nem hagyományos oldalukról mutatkoztak be ezen az estén. Műsorukban citerazenekari átiratokat adtak elő; Weiner Leó: Rókatánc, Liszt Ferenc: Magyar rapszódiaja különleges zenei élményt nyújtott a közönségnek. Gáll Anna, a Zákányszéki Parasztkórus vezetője szerelmi témájú gyimesi népdalokat énekelt. Azt hiszem nem túlzás, ha azt állítjuk, hogy a műsorszámok közül a legnagyobb sikert az általános iskola 6. osztályosainak Lúdas Matyi című előadása aratta. Fazekas Mihály örökzöldjét modern változatban adták elő, mely humoros, szórakoztató eleme volt a kultúra napi programoknak. A Lúdas Matyi rendezője Januj Jánosné, osztályfőnök Ábrahám Enikő.

A színpadi műsorok után a Művelődési Ház előterében „A három rajztanár kiállítása” címmel Koisné Kőrösi Rozália mórakalmi, Kovácsné Szabó Zsuzsanna zákányszéki és Nagy László domaszéki amatőr festők szebbnél szebb festményeit csodálhatták meg az érdeklődők. A kiállítás 2014. február 7-ig volt megtekinthető.

Köszönöm valamennyi kiállítónak és fellépőnek, hogy részt vettek a Magyar Kultúra Napja tiszteletére rendezett programjainkon, és Önöknek Kedves Közönség, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket.

Zombori Istvánné
intézményvezető

est színvonalát.

A jubileumi műsorra meghívást kaptak az együttes korábbi vezetői. Doktor László közel tíz évig irányította a Zabosfa Táncegyüttest. Sajnos a rendezvényen nem tudott részt venni, de elküldte a táncosoknak köszöntőjét és szívből jövő jókívánságait:

„Legyetek büszkék az eltelt 25 évre, annak minden sikerére, a kudarcaiból pedig tanuljatok! Táncoljatok még hosszú évekig együtt és szívből, ahogyan tanítottam!” A közel két és fél órás műsorban több tájegység táncát ismerhette meg a közönség. A látványos koreográfiák, szebbnél szebb ruhák, az élőzenével kísért összehangolt tánclépések sorozatát nézve büszkeség töltötte el szívünket. A kezdetek óta 25 év telt el a néptánc és néphagyományok ápolásának szolgálatában, mely a műsorban résztvevő valamennyi fiatalnak az érdeme. Köszönet ezért a 25 évről és bízunk benne, hogy a jövőben is a kulturális élet része lesz a néptánc Zákányszéken.

A több mint két órás műsort vacsora követte, majd a táncosok és vendégek a Juhász Zenekar és Busa Szabolcs zenéjére hajnalig ropták a táncot.

A Zabosfa Táncegyüttes 25 éves jubileumi estjének költségeit a Pro Renovanda Cultura Alapítvány, a Zákányszéki Közművelődési Egyesület és Kóvári Róbert anyagi támogatásából fedezték.

A színpadi műsor összeállításában és a koreográfiák kiválasztásában Nyerkes László néptánc-oktató pedagógus közreműködött.

A rendezvényt támogatták felajánlásaikkal: Daka Vince és családja, Dóczi Csaba és családja, Borbás Istvánné, Papp Szikviz, Maróti Cukrázat Bordány, Deák Imréné, ifj. Masa Miklós és családja, id. Masa Miklós és családja, Zákányszéki Sportcsarnok dolgozói, Szondi Sándor, ZakaHom-e Egyesület, Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói, technikai brigád.

Köszönet valamennyi támogatónak és Önöknek kedves közönség, hogy részesei voltak a jubileumnak, osztoztak a táncosok örömeiben. Reméljük öt év múlva legalább ilyen sikeres rendezvény keretében tudjuk megünnepelni a 30 éves évfordulót.

Zombori Istvánné

VOLT EGY "SÜVEGES" ESTÉNK...

Már eltelt néhány hét Süveges Gergő közönségtalálkozója óta, de a rendezvényen szerzett benyomások még mindig friss, eleven élményként élnek bennem. Ezzel a kis összefoglalóval olyan képet igyekszem festeni a valóság vásznára, mely reményeim szerint a jelenlévőknek és a távolmaradók-nak egyaránt visszaadja a rendezvény hangulatát.

2014. január 23-án, a kora délutáni órákban a televízió képernyőjéről jól ismert vendégünk kamaszos mosollyal lépte át a Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár küszöbét. A találkozás kellemes volt, de őszintén megvallva nem okozott meglepetést, hiszen pontosan ilyen közvetlen, jó humorú, kedélyes fiatalembernek képzeltem el Süveges Gergőt - és nem csalódtam. A 17 órás kezdésre zsúfolásig megtelt a tetőtéri könyvtárhelyiség, feszegetve a könyvtár befogadóképességének határait. Minden ülő- és állóhely gazdára talált, vendégünk ott volt közöttünk teljes életnagyságban, csodás fo-



tókból álló kiállítás várta a közönséget - vagyis minden adott volt ahhoz, hogy egy kellemes este elé tekintsünk...

A rendezvény első részében Süveges Gergő előadásában a hivatásról, hitről, konfliktusokról, az emberi kapcsolatokról hallhattunk és láthattunk előadást. Az első képkockán a Süveges család apraja-nagyja mosolygott ránk; Margit, a gyógypedagógus feleség, és a négy gyermek, Borka, Marci,

Annamari és Andris. Az idilli családi fotó után más jellegű, tanulságos képkockák, versek, idézetek következtek életünk fordulópontjairól, utunkról, választásainkról. Gergő tabuk nélkül beszélt gondolatairól, és vallott érzéseiről a témával kapcsolatban, mely őszinteség gondolatébresztőként hatott a jelenlévőkre. A kérdésekkel teli, képzeletbeli batyu útravalóul kaptuk az előadás során, mely batyu akár kipakolnivalótól lehet terhes, míg mélyen magunkba nézve el nem gondolkodunk életünkön...

Az est második részében a zákányszéki születésű Vass Károly fotókiállításának megnyitója következett "1 csepp Alföld - Négy évszak a tanyavilágban" címmel. A különleges összeállítás a múlt év legjobb fotóinak tudatos válogatása, melyből valós képet kapunk a környező tanyavilág évszakos változásairól. A fiatal amatőr fotós pénzügyi vonalon, közgazdászként dolgozik, és kevés szabadidejében a zenélés és a fotózás szenvedélyének hódol. Bármerre jár, mindig kéznél van a fényképezőgépe, így nem csak keresi, hanem spontán módon meg is ragadja a pillanatot. (Erről a Délmagyarországi 2014. január 18-i számában ő maga vallott a "Nem kell messzire menni a jó fotóért" című írásban.) Különleges érzékenységgel, sajátos szemszögből és látásmóddal - gépével mintegy nagyítót tartva élénk - mutatja meg azokat az apró részleteket, amelyek mellett mi észrevétlenül elsétálnánk. Általában jobban megismerhetjük környezetünket, Zákányszék gazdag növény- és állatvilágát, láthatóvá téve számunkra a körülöttünk lévő természeti kincseket.

Az est könyvvásárlási lehetőséggel, dedikálással, a fotók nézegetésével és kötetlen beszélgetéssel folytatódott. Azt hiszem, aki időt tudott rá szakítani, és részt vett a rendezvényen, egy újabb élménnyel gazdagodva térhetett haza.

(A program a Somogyi-könyvtár támogatásával valósult meg.)

Paraginé Tóth Edina
könyvtáros

ÚJ VEZETŐ A ZÁKÁNYSZÉKI PARASZTKÓRUS ÉLÉN

2013. november 1-jétől Gáll Anna irányítja a Zákányszéki Parasztkórus munkáját. Örömteli ez a vezetőváltás, hiszen a kórus eddigi vezetője Kígyósi Erzsébet jelenleg anyai feladatokat lát el.

Gáll Anna Budapesten született. Már gyermekkorától érdekelte a népművészet, azon belül is legfőképp a kézművesség és a népdalok világa vonzotta. A népzene kincseivel először a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskolában ismerkedett, ezzel párhuzamosan nyaranta intenzív népdaléneklési kurzusokat látogatott. A népzene mellett a klasszikus zene is érdekelte, a gimnázium után elvégezte a Váci Pikéthi Tibor Zeneművészeti Szakközépiskola magánének szakát. Az iskolában ekkortájt indult a népzene képzés is, így főként az esti táncházak segítségével biztosított volt számára a népzenei környezet. A Szegedi Tudományegyetem néprajz szakán szerzett diplomát. Mivel eddigi végzettségei nem nyújtottak a tanításra lehetőséget, jelenleg a SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Karán folytat mesterszintű tanulmányokat.

A kórus tagsága nagy szeretettel fogadta az új vezetőt, akinek irányításával az első fellépés a harmadik adventi gyertyagyújtáson volt.

A Zákányszéki Parasztkórus az idei évben ünnepli megalakulásának 50 éves jubileumát, melynek méltó megünneplése komoly feladat elé állítja a tagokat és vezetőjüket egyaránt.

Sok sikert és eredményes munkát kívánunk mindehhez.

Zombori Istvánné
intézményvezető



ISKOLAI HÍREK

ÖSSZMŰVÉSZETI FESZTIVÁL MÓRAHALMON

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Homokháti Iskolák Szövetsége (HISZ) szervezésében került megrendezésre a három napos "Boldogság és öröm kifejezése a művészetek nyelvén" című Összművészeti Fesztivál.

A rendezvényen tizenöt általános iskola és alapfokú művészeti iskola vett részt.

Eredményeink:

Kamarazenei kategória:

Palánta banda - Arany minősítés

Felkészítő: Januj Jánosné

Szólóhangszer kategória:

Vass Máté 4.o. - Ezüst minősítés

Szalai Kevin 2.o., Zemanek Gergő 5.b., Gyimesi Csenge 7.o. - Bronz minősítés

Felkészítő: Nagy Imre Erik

Képzőművészet: **Kiss Lúcia 8.o. - Arany minősítés, Borbás Kata 6.o. - Ezüst minősítés,**

Istujka Rita 3.o. - Bronz minősítés

Felkészítő: Kovácsné Szabó Zsuzsanna

Szabad stílus kategória:

7.osztály, néptánc - Ezüst minősítés

Felkészítő: Nyerges László, Vezsenyiné Csaba Gabriella

SPORT

Lány foci

2014. február 13-án csütörtökön rendeztük meg Zákányszéken a III.kcs-os lányok GYLSZ labdarúgó tornáját, ahol Ásotthalom, Ruzsa és Zákányszék csapatai mérköztek egymással.

Ásotthalom - Zákányszék 2:3

Ruzsa - Ásotthalom 4:0

Zákányszék - Ruzsa 0:1

Csapatunk nagy csata után az utolsó percekben kapta a gólt, így a második helyet szereztük meg. Gratulálunk a lányoknak, mert nagyon szépen játszottak.

Vezsenyiné Csaba Gabriella

KÖSZÖNET...

A Szülői Munkaközösség őszi megbeszélésén eldöntötte, hogy 2014. január 18-án megrendezi Jótékonyági Bálját, melynek bevételéből 100 ezer Ft-ot az iskolai alapítvány számlájára már befizetett.

Ezúton is köszönjük a szervezőknek és minden jelenlévőknek.

2014. február 1-jén került sor a már hagyományos Alapítványi Estre, melyre minden osztály külön produkcióval készült. Ezen az esten 394 ezer Ft támogatás gyűlt össze, melyet nagyon kö-

szönünk minden kedves felajánlónak!

A kuratórium tagjai február 25-én döntenek arról, hogy melyek a legsürgősebb és legfontosabb kiadások, melyet ezen összegből fedezni tudunk az alapszabály szerint.

Továbbra is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását is, hiszen egyre több olyan kiadásunk van, melyet csak támogatásokból tudunk fedezni. (Közhasznú Alapítvány a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért, **adószám: 18455436-1-06**)

Ezúton is köszönjük azon szülői támogatást, mely a Tücsök Néptáncsoportot egyen pólóval látta el, azon támogatást, mely a kis focisták felszerelését lábszárvédőkkel bővítette. Köszönjük a szülőknek az ablaküvegezést, a projektorszerelést és a gyermekek versenyekre történő szállításában való közreműködést is.

Köszönjük a polgárőröknek is, akik szintén közreműködnek különböző rendezvényeink biztosításában és a gyermekek szállításában is részt vesznek.

Igyekszünk úgy felhasználni támogatásaikat, hogy minden tanulóink részesüljön abból.

Köszönjük:

Sas Györgyéné
intézményvezető

A ZÁKÁNYSZÉKI MADÁRKERTRŐL

Változások előtt állva, úgy érezzük, pár sorban illő tájékoztatást adni tágabb környezetünk számára, legalábbis azoknak, akik tudtak arról, hogy Zákányszék területén működik az ország első díszmadárparkja.

Elsőként néhány mondatban, visszatekintve összefoglalnánk kertünk 21 éves fennállásának rövid történetét.

Az 1993-ban beszerzett első nagyobb papagájok, díszbaromfik leginkább a baráti társaságból, közeli ismerősök közül vonzottak érdeklődőket, később a helyi iskolások, cserkészcsapat volt vendégünk.

10 év tenyésztői munka után, elsősorban szakújságokban megjelent cikkek hatására, már országos hírűnek köszönhetően több száz érdeklődőt fogadtunk évente. Mivel egyre többre került a vendégfogadás számunkra, így 2008-tól turisztikai szolgáltatóként, már belépőjegy ellenében fogadtunk látogatókat. A gazdasági válság hatására, a szomszéd kisvárosban megkezdett beruházásunkat félbehagytuk, a Móra utcai telken hajtottunk végre fejlesztéseket, melynek eredménye a kert kialakításának jelenlegi állapota. A 2013-as év nem csak egy esztendő volt számunkra, mely minden korábbinál több látogatót hozott a Madárkert 20 éves fennállása alatt, bizonyítva, hogy van érdeklődés az egzotikus díszmadarak nyújtotta látvánialók iránt. Mára a mórahalmai fürdő után a falusi portán létesült díszmadárpark a kistérség második leglátogatottabb turisztikai attrakciója.

A családi tragédiákkal árnyalt időszak a mérlegelések, számvetések ideje is volt. Igényes szolgáltatásokkal, kemény marketing munkával elértük, hogy az idegenforgalmi idény főszezonja maximális kapacitás kihasználással telt, a gyűjtemény jelenlegi helyén több vendéget már nem vagyunk képesek befogadni. Bár volna még fogadó kapacitás az ősztől-tavaszig tartó, kirándulásra alkalmas időjárás mellett, évente további néhány ezer látogató fogadásában, de ez már a minőségi szolgáltatás rovására történne.

Ha a jelenleg vezető hazai madárparkként, olyan szolgáltatást akarunk nyújtani, amire igény van, ehhez sokkal nagyobb területre van szükség és természetesen anyagi forrásokra, azért is, mivel ötleteinket több állatkert is "adoptálta", közpénzekből fejlesztésekre kezdve díszmadárként tartott fajokkal.

Néhányan ez évben is támogattak bennünket zöldséggel, gyümölcssel, ezzel segítve a park fenntartási költségeinek csökkentését, melyért ezúton köszönetet mondunk, kiemelve Császár Norbert, Mangó Ferenc és családjuk támogatását.

Viszont rá kellett jönnünk, hogy rajtuk kívül a térségben nem számíthatunk más segítségre.

Mire valóban olyan színvonalra fejlesztettük a parkot, amely megközelítette a Nyugat-Európában működő kisebb madárparkok színvonalát, értékes madaraink betegség miatti elvesztése, hatósági törvénytértek álltak utunkba, így bemutatásra szánt állományunk a 2011-re elért szint alá került. A pályázati források elosztásáról, több próbálkozást követően kiderült, nem feltétlenül a tényleges fejlesztéseket és munkahelyteremtéseket szolgálják, a lokálpatriótának tűnő politikai vezetők pedig nem velünk tervezik a régió turisztikai fejlesztését. Zákányszéken ma még nagyon kevesen hisznek a helyi turizmus fejlődésében, illetve ennek munkahelyet teremtő lehetőségeiben, pedig a vidék atmoszférája, a régi hagyományok felélesztése, a szállásadás, vendéglátás, vadász és lovas programok szervezése, a helyiek százainak adhatna valódi megélhetési lehetőséget. Jelentősebb működő helyi turisztikai vonzerő nélkül viszont nem érdemes belekezdenünk egy önerős új beruházásba, így a 2014-es év, valószínűleg az utolsó a Zákányszéki Madárkert életében. Mivel igen kevés látogatónk volt a helyi lakosok közül, így a Zákányszékiek számára idén egy 50%-os árkedvezménnyel próbáljuk elérhetőbbé tenni a díszmadárpark megtekintését.

Reméljük, mindazon helyi lakosok számára, akik évente, akár többször is betértek hozzánk, ezzel is támogatva fennmaradásunkat, sikerült maradandó élményeket nyújtunk, közelebb hoztuk az egzotikus díszmadarakat a mindennapi élethez, illetve ebben kikapcsolódást tudunk nyújtani.

Ráczné Csóti Tímea - Rácz Sándor

turisztikai szolgáltató

www.madarkert.hu

PROGRAM(L)ESŐ

Március 1. 18 óra Hagymányórzó Jótékonyági Sportbál a Községi Sportkör szervezésében - Sportsarnok.

Március 2. 6 óra - Kirakodó vásár - Víztorony tér.

Március 14. 13 óra - Megemlékezés a Nemzeti Ünnepről - Sportsarnok.

EGYHÁZI HÍREK

Februárban befejeződnek a házszentelések, a misék rendje visszatér a szokásos rendre. A hétköznapi **szentmisék** este 5-kor kezdődnek, a misék időpontjai zakanysek.hu oldalon olvashatók.

Március 2-án **lelki gyakorlat** kezdődik, hamvazószerdán, a nagymisén ér véget. **Lelkigyakorlat vezető:** Perlaki György tápéi plébános.

A szerdai misén hamuszentelés és hamvazás is lesz, ezt követő hétfői miséken is lehetőség lesz hamvazásra.

Ekkor van vége a farsangi időszaknak, kezdődik a böjti idő, ami Húsvétig tart.

Április 13. **Virágvasárnap** 9.30 órakor Barkaszentelés, 15 órakor Szentkeneti szentmise.

Egyházi díjak 2014-ben:
(nem változtak 2013-hoz képest)

Énekes mise: 2100,- Ft
Csendes mise: 1200,- Ft
Temetés: 22.000,- Ft + búcsúztató
Esküvő: 23.000,- Ft

ZakaHom-e 1%

Kedves Olvasóink! A tavalyi évhez hasonlóan, idén is szeretnénk kérni Önöket, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával segítsék a munkánkat, hogy ebben az évben is, sok színes hírt készíthessünk Önöknek!

Zákányszéki Otthonokért Egyesület

Adószám: 18479311-1-06

Előre is köszönjük!

A 2013-as évben felajánlott adónyomdai költségekre fordítottuk.

Orvosi Ügyelet

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy.u.70.Tel.:590-050 és +36-30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07h 30-15h30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: március 03-07-ig valamint március 17-21-ig délután 15 – 16 h-ig is!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A.u.38. Tel.:290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a www.infomix.hu "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07h 30-15h 30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: február 24-28-ig, március 10-14-ig, valamint március 24-28-ig délután 15 – 16 h-ig is!

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 16 h 30 - másnap 07 h 30-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 07 h 30 - másnap 07 h 30-ig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében

Segélyhívás: 104 - ingyenes!

Tel.: +36-30/537-18-69 (ÜGYELET), +36-62/280-592 (MENTŐK)

A 2014. évi munkaszüneti napok körüli – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő:

- a) május 10., szombat munkanap, május 2., péntek pihenőnap
- b) október 18., szombat munkanap, október 24., péntek pihenőnap
- c) december 13., szombat munkanap, december 24., szerda pihenőnap

Ezen pihenőnapokon az ügyelet már reggel 8h 00-tól a mentőknél, a helyette munkanapnak számító szombatokon viszont az ügyelet 16h 00-kor kezdődik.

Kiállítás

A „*Boldogság és öröm kifejezése a művészetek nyelvén*” című Összművészeti Fesztivál a Magyar Kultúra Napja alkalmából a Homokháti Iskolák Szövetsége szervezésében került megrendezésre Mórahalmon. A rendezvényen tizenöt általános és alapfokú művészeti iskola vett részt. A képzőművészeti kategóriába benevezett alkotásokat a Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtárban kiállítottuk. Rajzok, festmények, fotók és egyéb kézműves alkotások a gyerekek kezűgyességét dicsérik, mely látványos kiállítási anyagot eredményezett, és üde színfoltként ragyogja be az intézmény előterét.

A kiállítás megtekinthető a Művelődési Ház nyitvatartási idejében **2014. március 11-ig.**

Iskolai szülők bálja

Az iskolai szülők bálját először 1994-ben rendezték meg, akkor még a Művelődési Házban. A rendezvény célja elsősorban anyagi támogatás az iskolai alapítvány számára. Móka és a vidámság jellemezte ezeket a bálakat. A tanulók és a pedagógusok, de még a szülők is különböző táncos műsorokkal léptek színpadra, minden évben más és más látványos, szórakoztató produkcióval. Néhány év alatt a bál kinötte a Művelődési Ház falait, és 1998 óta a Sportsarnok szolgálg helyszínéül ennek a rendezvénynek. Négyévtári kihagyás után a 2014. január 18-án megrendezett jótékonyági bál az Általános Iskolai Szülői Munkaközösség kezdeményezésére jött létre. Matuszka Antal polgármester úr megnyitója után a Classicon Kulturális Tánc és Sport Egyesület tagjai közül Tanács Rebeka, Valkár Anna és Dudás Barbara szórakoztatta a közönséget. Lelkes apukák Dili Labor című műsorukat a Zi-Zi Labor zenéjére adták elő. Az anyukák nemcsak a bál szervezésében segédkeztek, de a színpadi műsorban is szerepet vállaltak, Homokháti Bombázók címmel swing táncos bemutatót adtak elő. A színpadi műsorok zárásaként a fináléban az összes fellépő invitálására a vendégek is táncra perdültek. A vidám hangulatú bál vacsorával folytatódott, majd a falunapról már jól ismert Rádás Zenekar húzta hajnalig a talpalávalót. Minden kedves támogatóknak köszönjük a segítséget, és a számtalan tombola felajánlást. Itt mondunk külön köszönetet a bordányi Berkenye Cukrászdának és a zombói Jóbarát Vendéglőnek. A jótékonyági bál bevételét a Szülői Munkaközösség az általános iskolás gyerekek javára ajánlotta föl.

SZMK

Vásár! 2014-ben is vásár! Ezentúl **minden hónap első vasárnapján** Zákányszéken, a Víztorony téren!

Jöjjen el, nézze meg, vegye meg! Figyelje folyamatosan facebook oldalunkat!

MŰVELIK A CSODÁT ÉS NEM MAGYARÁZZÁK...

Az egyház és egy település életében a templom-építés nagy dolog, hiszen nem minden évben kerül sor hasonló eseményre. Évtizedek telnek el, amíg megérik a gondolat és újabb nehéz évek, amíg az álomból valóság lesz. Azt tartja a mondas, hogy a templom a közösség tükörképe. Ha egy közösségben van összetartás, közös akarat, az meglátszik a templomán. Ennek voltunk tanúi és részesei Borszéken az elmúlt hétvégén. Ünnepi programozat keretében 2014. február 11-én felszentelésre került az alsóborszéki,

házközség önzetlenül segített. 300.000,- Ft-tal támogattuk az építést. A színes íomkeretes ablaküvegek a templom ékességei, méretük 100x180 cm, nemzetközi összefogással valósultak meg. Támogatásunk egy ablak költségeit fedezte.

Borszéken jártunk, ahol művelik a csodát és nem magyarázzák. Zákányszék Önkormányzata és Egyházközsége is segítette e csoda művelését, ennek eredményeképpen felépült a kápolna, ablakaival jelezve a határon innen és határon túl



Lourdes-i Szűzanya tiszteletére épített kápolna. Az új templom 22 méter hosszú, 15,5 méter széles, 6 méter magas és 260 ember befogadására alkalmas, közadakozásból épült. Testvértelepülésünk plébánosa, Bakos Balázs atya segítséget kért, és a Zákányszéki Önkormányzat és az Egy-

élő magyarok összetartozását, egymás iránti elkötelezettségét.

Matuszka Antal
polgármester

www.tersegmedia.hu
Térség Média Kft. és ZakaHome-e Egyesület

Vállaljuk:

- Rendezvények videózását (HD minőségben)
- Rendezvények fotózását
- Rendezvények interneten történő publikálását
- Régi videóanyagok, (kazetták), fotók digitalizálását, DVD-re írását
- Honlapok készítését, domainnevek regisztrálását
- Otthoni számítógépes hálózatok, internetmegosztások kiépítését
- Laptopok, notebook-ok, asztali gépek, monitorok beszerzését, beüzemelését

www.tersegmedia.hu,
info@tersegmedia.hu,
zakahome@zakanysezek.hu
06 30 998 1596 - Paraginé Tóth Edina
06 30 606 2358 - Börcsök Zoltán
www.zakanysezek.hu

Az 1848-as forradalom és szabadságharc tiszteletére megemlékezést tartunk a sportcsarnokban, **március 14-én 13 órai** kezdettel. Mindenkit tisztelettel meghívunk az általános iskolások által összeállított műsorra!



Családi hírek

Születés

Kotogány Zoltánnak és Rózsa Ildikónak **Viktor Bence**
Balogh Csabának és Zombori Renátának **Elena**
Fehér Zoltánnak és Szekeres Aranka Évának **Olivér**
Csóti Gábornak és Fodor Ildikónak **Kludia**
Papp Gábornak és Godó Gyöngyinek **Gábor**
Király Józsefnek és Csikós Líviának **Vivien**
Juhász Zoltánnak és Gombás Brigittának **Anna Brigitta**
nevű gyermeke született.

Halálozás

2013.11.20.	Rózsa István	Tanya 170.
2013.12.04.	Kovács-Tanács Imre	Szegfű J. u. 66.
2013.12.18.	Csúcs István	Tanya 507.
2014.01.02.	Dohány Antalné	Dózsa Gy. u. 44.
2014.01.17.	Pintér János Ferenc	Tanya 621.
2014.01.25.	Lakatos Józsefné	Béke u. 40.
2014.01.29.	Császár József	Tanya 306.
2014.02.02.	Sebők Józsefné	Móra F. u. 7.
2014.02.03.	Sutka Antalné	Tanya 31.
2014.02.07.	Tóth Ferencné	Tanya 531.
2014.02.16.	Császár-Putyi Józsefné	József A. u. 63.



MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Tisztelt Zákányszéki Lakosok!

2014. március 6-án 18.00 órától lakossági fórumot tartunk.

Helyszín: Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár

Vendég: B. Nagy László kormány megbízott

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHome-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.
Felelős kiadó: Börcsök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Gárgyán István, Paraginé Tóth Edina, Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára
Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.
E-mail: kisujsg@zakanysezek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Regio System Kft.
Lapzárta: Minden hó utolsó napja

ISSN 2061-5485